Вокруг света.

Предлагаю совершить небольшую экскурсию в Норвегию. Почему? Ответ очень прост – эта страна мне нравится…
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Huwarast Pydyol

Konkurso organizavimo tvarka:

=0 klusty mokiniai < nuo 12,00 (ki 13.00 val.;
7-8 kinsty mokiniai ~ nuo 13,30 iki 15,00 val.;
910 klasty mokinial ~ nuo 15.00 iki 16,30 val.,;
1112 Klasiy mokiniai ~ nuo 16,30 iki 18.00 val




Ja, vi elsker dette landet!!! 
Норвегия - невероятно красивая страна фьордов, гор и ледников… Это белые пляжи, скалистые берега, чайки… Норвегия овеяна множеством мифов. Многие считают, что Норвегия - это очень холодная страна, которая находится далеко на Севере, где полярные медведи ходят по улицам. Но несмотря на географическое положение Норвегии, летом температура поднимается выше 25 градусов. Хотя белые медведи и вправду бродят по норвежской земле, встретить их вы сможете только на острове Шпицберген, который расположен гораздо ближе к Северному полюсу.
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 А теперь немного справочной информации: Королевство Норвегия – это государство в Северной Европе, расположено на Скандинавском полуострове и большом количестве прилегающих мелких островов. Крупнейшие города Норвегии -  Берген, Ставангер и Тронхейм . Столица Норвегии -  город Осло (первое упоминание -1147 г), мэром которого является Фабиан Станг. Король Норвегии с 1991 года - Харальд V. Высший законодательный орган страны - двухпалатный парламент — Стортинг. Глава Стортинга — премьер-министр, которым становится лидер победившей на выборах в парламент партии. С 2005 года пост премьер-министра занимает Йенс Столтенберг. 

Коренные норвежцы составляют 95 % населения страны. Самым крупным национальным меньшинством являются саамы, кроме них проживает пять других национальных меньшинств — квены (норвежские финны), шведы, русские, цыгане и евреи.

Официальный язык — норвежский. Классический литературный норвежский язык — букмол (норв. bokmål — «книжный язык») или риксмол (норв. riksmål — «державный язык») — сложился на базе датского языка во время господства Дании над Норвегией (1397—1814). 
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 Норвежская кухня обусловлена в первую очередь холодным скандинавским климатом. Основными компонентами норвежской кухни являются рыба, мясо, каши, хлеб и молочные продукты.

 Этническая норвежская музыка очень разнообразна. Существует множество разновидностей норвежских народных инструментов – арфы, флейты, скрипки… Из-за зависимости от Дании академическая музыка Норвегии начала развиваться немного позже, чем в других европейских странах. Самым значительным норвежским композитором можно назвать Эдварда Грига(1843-1907), основоположника основных традиций норвежского романтизма. 
Самой популярной и узнаваемой норвежской музыкальной группой является группа a-ha, созданная в 1983 году в городе Осло. A-ha - один из ведущих коллективов стиля электро-поп.
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 А в мае 2010 года в Осло пройдет юбилейный 55-ый конкурс Евровидение. В эту страну победу принёс прошлогодний участник Александр Рыбак, представлявший Норвегию на Евровидении 2009 и набравший рекордное количество очков за всю историю Евровидения (387 баллов).

 Думаю, что осталось только побывать в этой замечательной 

стране викингов и увидеть всё своими глазами.
Анастасия Волчкова
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                                                                                                                             ОДИН ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ ШКОЛЫ
                                                                                                                                   (фоторепортаж подготовила Анна Мария Жемчужная)
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Поздравляем ученицу 5в класса Тихомирову Юлиану, занявшую 3-е место на городском конкурсе выразительного чтения, посвящённом русским поэтам XIX века!
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